

# 理想城匠心打造低密度真洋房



越是见过世界的人住的越低

踩过月色,踏过江山,赢过世界的人,阅尽千帆,心中了了;但见潮起潮落,方才阅见豁达,功名皆在,大智藏锋;高知为邻,与卓越者一起观人生、悟人生,大人物,所见略同。低调是一种态度,高度是一种涵养。理想城匠心打造低密度真洋房,朗阔空间远望峰景真高度,低调始于本心,高度是给志同者

## 低密的占有,成就名仕的众望

空间里有珍藏的时间,每一寸都有分寸,阔境的尺度,更懂生活的高度,合适的尺度,只为舒服多一度,阳光明媚交织生活锦色。

理想城以建面约125-143m<sup>2</sup>为主的阔绰大洋房,附带部分建筑面积约159-180m<sup>2</sup>顶复墅宅,产品方正大气、

最好的问候。

古诗曰“虚心竹有低头叶,傲骨梅无仰面花”。

当下,有一个社会现象:真正的“牛人”,都很低调。楼盘也是如此,真正好的作品,是“不

喧哗自有声”的,它虽然不高声叫喊、强调声势,但却更适合高端人士居住。譬如绿地理想城全新的“想园”组团洋房,就是这样一种契合低调“大牛们”需求的、可隐可藏的府邸。

全景全明、南北通透,阳光和清风不期而遇,所有的美好都如约而至,270度观景转角飘窗,慵懒的午后私享惬意生活,同夕阳和晨曦的美好撞个满怀。

## 田园生活,诗意图居

生活除了柴米油盐酱醋茶,还有诗和远方,绿地理想城用足够的诚意,为生活预留意趣,满载诗意。

绿地理想城坐拥双河水岸,轻松写意幸福生活。约300米宽思源河玉带风景,2万亩赵王河公园盛景,人在景中游,向往的生活不必跋山涉水,社区内部规划四大景观轴、四大主题景观组团,打造全龄段儿童游乐区、景观会客厅、风语连廊等创意空间,当时光有了落脚的地方,便有了慢时光。

## 见过大世面,和而不同

水岸生活映见大城故

事,老的朋友也是新的时光,绿地理想城位于东城都心中轴——广州路与长城路交汇处,大城繁华,一城所向。

绿地理想城,匠心打造约60万平米“理想·家”生活大城,规划瞰景高层、花园洋房、低密别墅等产品,告别逼仄空间,归心奢适居所;其中,由27栋花园洋房组成的“想园”组团,焕新映容,容纳你的生活理想,“想园”满载诚意。另外,社区还规划建设有酒店、大型商业等丰沛配套,幸福近在咫尺,为生活预留更多空间。

## 择邻择优,圈层进阶

星空之下,华灯之上,伟大的头脑才是城市的中心思想,视野所及决定了你看世界的角度,你是谁不重要,重要的是和谁在一起,恰逢高人指点,事半功倍。

绿地理想城·想园,前

期业主皆为主城区、城东的头面人物,新组团更是礼献高端阶层。入住想园,与高知为邻,和菁英共处,同大咖阔论,跻身菏泽东部首席绅士社交圈,给生活更多体面。

## 韬光隐迹,铿锵有力

波澜不惊的力量,暗涌出澎湃城市的洪流;从驰骋到纵横,追逐时代,赢得时间的光芒;从熙攘到璀璨,万象始终,以骄傲同行城市。

绿地集团,世界500强企业,二十多年发展中,建设项目遍英、澳、美等三十多个国家百余城,以“产品+服务+运营理念,筑就城市新封面,择址菏泽城东,启幕城市人居新纪元,开启城东繁华序幕。当前,项目建面约125-145平米墅区大洋房即将加推,诚邀莅临品鉴。

纪哲

## “曹州曲艺厅”启动仪式举行

7月9日晚上,为弘扬曲艺传统文化,推动菏泽文化大市建设,“曹州曲艺厅”启动仪式暨曲艺进企业专场公益演出活动在曹州巷隆重举行。市政协副主席、市工商联(总商会)主席肖云参会并讲话,与会嘉宾和观众500多人参加活动。

活动中,菏泽市工商联文化艺术委员会副主席、市曲艺家协会名誉主席、菏泽市瑞莲说唱艺术团团长刘瑞莲和天安建信集团董事长刘绍海签订战略合作协议,市瑞莲说唱艺术

团正式入驻和运营“曹州曲艺厅”。随后,市瑞莲说唱艺术团的艺术家们为嘉宾和观众奉上了一场精彩的文化盛宴。

肖云在讲话中说,曲艺艺术是菏泽文化大市建设的重要组成部分,“曹州曲艺厅”由菏泽市工商联主办、文化艺术委员会承办、天安建信集团协办,将成为我市第一个以“曲艺”为特色的演出和非遗传承的小剧场,并为菏泽所有的企业提供文化艺术方面全力配合,让文化艺术走进企业,让文化艺术

助力企业发展,为社会精神文明建设发挥作用、贡献力量。

刘绍海介绍,曹州巷作为菏泽首家入围省级重点步行街试点的街区,投资近10亿元,步行街长度1500米,宽度16米,总建筑面约6.6万平方米。南北共四个主入口,分别设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间和休息空间。

据了解,本次“曹州曲艺厅”启动后,还要在曹州巷举行为期一个月的“曲艺进企业专场公益演出”,每日7:30—9:30。吉喆



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市  
做遵德守礼菏泽人

## 同心共筑中国梦 携手共创文明城

中国梦我的梦 美丽菏泽我的家 共创文明靠大家

